

Styrelsemöte Hällbybrunns vägförening den 31 maj 2016

Nr: 5

Närvarande: Mikael Didriksson, Cecilia Puranen, Torbjörn Larsson, Tommy Danielsson, Leif Linnskog, Kristofer Stålnacke.

1. Mötets öppnande

Mötet öppnades kl 18.30

2. Förgående protokoll

Förgående protokoll lästes upp och det lades till handlingarna.

3. Ordförandets punkt

Kristofer har varit i kontakt med svensk infrastruktur angående återställande av vägarna. Detta kommer att ske under 2016.

Kristofer lyfte frågan om kontaktuppgifter om att ansvarsområden delades upp och läggs på hemsidan.

4. Kassörens punkt

5. Möte med kommun

Kristofer, Mikael och Leif var kallade till möte med kommun. Mötet gav inget och samarbetet ligger på is tills styrelsen och kommun är överens. Kristofer tar kontakt med REV för en konsultation.

6. Medlemmarnas punkt

Mellangårdsvägen 2, vägarna behöver saltas och sladdas. Detta kommer att göras i år även Stationsvägen förhandlingar pågår med M4

Lena Hållås har varit i kontakt med mig angående parkerade bilar. Kristofer tar kontakt med Securitas

7. Övriga frågor

8. Nästa möte

9. Mötets avslut

Mötet avslutades kl 20.00

Cecilia Puranen



Kristofer Stålnacke

